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1.- Encuentre el centro de masa de la barra homogénea en forma de arco

semicircular.

Figura 1: Barra homogénea en forma de arco semicircular.
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Datos:

R= 300

x= cos θ

y= sen θ

Para los ĺımites:

90° + 30° = 120°
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3
π
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180

= −2
3
π

Solución:

Para x

x =

∫ 2π
3

− 2π
3

(300 cos θ)300 dθ∫ 2π
3

− 2π
3

300 dθ
=

90000
∫ 2π

3

− 2π
3

(cos θ) dθ

300
∫ 2

3

− 2
3

dθ
= 300 [sen θ]

[θ]

Una vez obtenida la fórmula, procedemos a aplicar los ĺımites determinados.
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x = 3(519.6152...)
4π

= 1558.845727
4π

x = 124.0490

Para y

y =

∫ 2π
3

− 2π
3

(300 sen θ)300 dθ∫ 2π
3

− 2π
3

300 dθ
=

90000
∫ 2π

3

− 2π
3

(sen θ) dθ

300
∫ 2

3
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3

dθ
= 300 [− cos θ]

[θ]

Una vez obtenida la fórmula, procedemos a aplicar los ĺımites determinados.

y =
300[− cos 2
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y = 0
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